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Монети України/ 

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“150 років Національній філармонії України”

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“Будинок Поета (до 100-річчя Будинку М. Волошина)”

Н аціональний банк України 12 вересня 2013 

року ввів в обіг пам’ятні монети номіна-

лами 5 та 2 гривні, присвячені 150-річчю 

однієї з найстаріших концертних організа-

цій нашої держави. Біля колиски Київського 

філармонічного товариства, заснованого у 

1863 році, стояли відомі митці і прогресивні 

громадські діячі – композитор М.Лисенко, 

фольклорист М.Рігельман, композитор-ама-

тор П.Селецький та багато інших.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено зі 

срібла 925 проби. Категорія якості карбування 

– пруф, маса дорогоцінного металу в чистоті 

– 15.55 г, діаметр – 33.0 мм, тираж – 3 000 

штук. Гурт монети – гладкий із заглибленими 

написами, якими зазначено метал, його пробу 

– Ag 925, масу дорогоцінного металу в чистоті 

– 15.55, а також розміщено логотип Монетно-

го двору Національного банку України.

Монету номіналом 2 гривні виготовлено з 

нейзильберу. Категорія якості карбування – 

спеціальний анциркулейтед, маса – 12.8 г, ді-

аметр – 31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт 

монети – рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: вгорі ма-

лий Державний герб України та напис півко-

лом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, 

зображення вигляду Колонної зали імені 

М.Лисенка зі сцени, на якій стоїть рояль; рік 

карбування монет – 2013 (праворуч), унизу 

зазначено номінал: на монеті зі срібла – 

5 ГРИВЕНЬ, на монеті з нейзильберу – 

2 ГРИВНІ та логотип Монетного двору На-

ціо нального банку України (праворуч).

На реверсі обох монет на дзеркальному тлі 

зображено будівлю колишнього Купецького 

зібрання (1882 р.), у якій з 1944 року і до сьо-

годні розміщується Національна філармонія 

України, під нею – герб цього закладу музич-

ної культури та напис: НАЦІОНАЛЬНА / ФІ-
ЛАРМОНІЯ / УКРАЇНИ / 150 РОКІВ.

Художник і скульптор – Володимир Ата-

манчук.

Пам’ятні монети номіналами 5 та 2 гривні 

“150 років Національній філармонії України” 

є дійсними платіжними засобами України та 

обов’язкові до приймання без будь-яких обме-

жень за їх номінальною вартістю до всіх видів 

платежів, а також для зарахування на розра-

хункові рахунки, вклади, акредитиви та для 

переказів.
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Н аціональний банк України 12 вересня 2013 

року ввів в обіг пам’ятну монету номіна-

лом 5 гривень, присвячену 100-річчю з 

часу завершення спорудження Будинку Поета.

У Коктебелі, на березі мальовничої бухти, бі-

ля підніжжя давно згаслого вулкана Кара-Даг 

стоїть незвичайний дім, який зберігає безліч ре-

алій і легенд ХХ століття, збудований Максимі-

ліаном Волошиним для спілкування і творчос-

ті. Його відвідували представники багатьох по-

колінь творчої інтелігенції.

Монету виготовлено з нейзильберу. Катего-

рія якості карбування – спеціальний анцирку-

лейтед, маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж 

– 20 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Держав-

ний герб України та напис півколом – НА-
ЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, у центрі – 

зображення Будинку Поета та силуетів людей 

перед ним, що уособлює “гостинний дух” осе-

лі господаря, під яким унизу напис – БУДИ-
НОК ПОЕТА М. ВОЛОШИНА, праворуч за-

значено рік карбування монети – 2013; унизу 

– логотип Монетного двору Національного 

банку України та номінал – П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ.

На реверсі зображено силует художника за 

роботою на тлі морського пейзажу та розміще-

но рядки з його вірша, які розкривають суть 

творчості Максиміліана Волошина як поета і 

художника – ДВЕРЬ ОТПЕРТА. / ПЕРЕСТУ-
ПИ ПОРОГ. / МОЙ ДОМ / РАСКРЫТ / НА-
ВСТРЕЧУ / ВСЕХ  ДОРОГ…; унизу напис – 

ДО 100-РІЧЧЯ.

Художники – Марія Скоблікова, Олек-

сандр Кузьмін.

Скульптори – Святослав Іваненко, Анато-

лій Дем’яненко.

Пам’ятна монета номіналом 5 гривень “Бу-

динок Поета (до 100-річчя Будинку М. Воло-

шина)” є дійсним платіжним засобом України 

та обов’язкова до приймання без будь-яких 

обмежень за її номінальною вартістю до всіх 

видів платежів, а також для зарахування на 

розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та 

для переказів.
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